



విశ్వవాయిస్

విశ్వవాయిస్

అవినీతిపై - ఆక్రమణం...

తెలుగు దినపత్రిక VISWAMVOICE TELUGU DAILY

9246033999, 7579339999

SIMULTANEOUSLY PUBLISHED FROM EAST GODAVARI DISTRICT, CERCULATED AT IN WEST GODAVARI, VISAKHAPATNAM, SRIKAKULAM, VIJAYANAGARAM, VIJAYAWADA, HYDERABAD, BANGLORE, CHENNAI, DELHI, MUMBAI, TIRUPATHI, ANANTAPUR, GUNTUR, KADAPA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, KURNOOL, NELLORE, NIZAMABAD, ONGOLE

సంపుటి : 8 సంఛిక : 185 అమలాపురం ఎడిటర్ : కె. సునీల్ కుమార్ ఆదివారం 16 మార్చి 2025 పేజీలు : 12 వెల : 2/-

మోటి కళ్లకు ట్రంప్ 'గంతులు'

వాషింగ్టన్ : అంటే అత్యంత దెవలప్ అయిన దేశం.. రోడ్ల మీద మనుషుల కంటే కార్లు ఎక్కువగా కనిపించే అగ్ర రాజ్యం.. ప్రపంచం నలు మూలల నుంచి ప్రజలు వచ్చి సెటిలైన ప్రాంతం.. ప్రపంచ కుబేరులంతా ఉండే దేశం.. కానీ, అక్కడ పేదరికం ఉంటుంది.. పేదలు ఉంటారు.. బిక్కిం అడుక్కునే వారు ఉంటారు.. రోడ్లపై గంతులు కూడా ఉంటాయి.. అది అమెరికా రాజధాని వాషింగ్టన్ అయినా సరే.. మన దేశంలో ఏదైనా ప్రతిష్టాత్మక సదస్సు కోసం వివిధ దేశాల నేతలు పర్యటనకు వస్తే భారత్ లోని నగరాలను అత్యంత సుందరంగా ముస్తాబు చేస్తుంటారు. పేదలు కనిపించకుండా చూస్తారు.. రోడ్లపై గంతులు లేకుండా చేస్తారు.. మరి అమెరికాలో.. ? సహజంగానే అత్యంత సుందరంగా ఉండే దేశం కాబట్టి ప్రత్యేకంగా చేయాల్సిందేమీ లేదనుకుంటాం.. కానీ, మన దేశంలో లాంటి పరిస్థితే అక్కడ ఉందని ఊహించుకోవచ్చు. ఎందుకంటే..? ట్రంప్ అంటేనే సంపదన వ్యాఖ్యలకు పెట్టింది పేరు.. ఎలాంటి అంశాన్నినా కుండబద్దలు కొట్టినట్లు చెప్పడం ఆయన తీరు.. రెండోసారి అధ్యక్షుడు అయ్యాక **మిగతా 2**

ప్రశాంత్ కిశోర్ పుంజుకున్నారా

బీహార్ : బీహార్ రాజకీయానికి రంగం సిద్ధం అవుతోంది. ఈ ఏడాది అక్టోబర్ నవంబర్ నెల లో బీహార్ అసెంబ్లీకి ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఈసారి ఎన్నికలు రాజకీయంగా అతి పెద్ద సమరానికి వేదిక కానున్నాయి. బీహార్ లో అయిదేళ్ల పాటు అధికారంలో ఉన్న ఎన్డీయే కూటమి మళ్ళీ గెలవాలని చూస్తోంది. అయితే యాంటీ ఇంకొకటి కుటమిని ఇబ్బంది పెడుతోంది. ఇక విపక్షంలో ఉన్న ఆర్డీ ఈ అవకాశాన్ని సొంతం చేసుకోవాలని చూస్తోంది. ఇండియా కూటమిగా రంగంలోకి దిగబోతున్న ఆర్డీ నాయకత్వంలోని కూటమి ఈసారి గెలుపు తమదే అంటోంది. ఈ రెండు పార్టీల మధ్య కొత్త పార్టీగా రాజకీయ విశ్లేషకుడు ప్రశాంత్ కిశోర్ పార్టీ కూడా రేసులో ఉంది. జన సురాజ్ పేరుతో ఆయన రెండేళ్లు ముందే పార్టీ పెట్టి రాజకీయ అరంగేట్రం చేశారు. తొలిసారి ఆయన ఎన్నికల బరిలోకి దిగబోతున్నారు. ఎవ్వెవ్వరిగా పోటీ చేయాడానికి రంగం సిద్ధం చేసుకుంటున్నారు. ఇక లేటెస్ట్ గా చూస్తే కనుక ఒక సర్వే బీహార్ లో రాజకీయ పరిస్థితిని అర్థం పట్టేలా ఉంది. ఈ సర్వేలో విశేషం ఏంటి అంటే **మిగతా 2**

ముస్లిం కాంట్రాక్టర్లకు 4 శాతం రిజర్వేషన్లు

తేనెతుట్టెను కదిపిన ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్య

బెంగళూరు : ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్య సారథ్యంలో కర్ణాటకలో అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ పార్టీ సంచలన నిర్ణయాన్ని తీసుకుంది. ప్రభుత్వ బెంబేలలో ముస్లిం కాంట్రాక్టర్లకు నాలుగు శాతం రిజర్వేషన్లను కల్పించబోతోంది. దీనికి సంబంధించిన ప్రతిపాదనలను ఆ రాష్ట్ర మంత్రివర్గం ఆమోదించింది. ఈ చర్య పట్ల భారతీయ జనతా పార్టీ భగ్గుమంటోంది. ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తోంది. ప్రభుత్వ బెంబేల ప్రక్రియలో రిజర్వేషన్లను కల్పించడానికి ప్రస్తుతం అమలులో ఉన్న కర్ణాటక పబ్లిక్ ప్రాక్యూర్మెంట్ (కేటీపీపీ) చట్టాన్ని సవరించాల్సి ఉంది. దీనికి గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది మంత్రివర్గం. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న అసెంబ్లీ బడ్జెట్ సమావేశాల్లోనే కేటీపీపీ సవరణ చట్టాన్ని ప్రవేశపెట్టనున్నట్లు చెబుతున్నారు. సోమవారం నాటి సమావేశం సందర్భంగా ఈ సవరణల బిల్లు అసెంబ్లీ సమక్షానికి రావచ్చు. ఈ నెల 7వ తేదీన ప్రవేశపెట్టిన బడ్జెట్ సందర్భంగా ముఖ్యమంత్రి సిద్ధరామయ్య ఈ విషయాన్ని ధృవీకరించారు కూడా. ప్రభుత్వ కాంట్రాక్ట్ పనుల్లో ముస్లిం **మిగతా 2**

కాన్సిరాం బహుజనుల రాజ్యాధికార చిహ్నం

3

లోంగిపోతే బతికి ఉంటారు

ఉక్రెయిన్ సైనికులకు ఫుటిస్ హెచ్చరిక

రష్యా : ఉక్రెయిన్తో యుద్ధంలో కాల్పుల విరమణ ఒప్పందం కోసం చర్చలు జరుగుతున్న వేళ రష్యా అధ్యక్షుడు వ్లాదిమిర్ పుతిన్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. కుర్స్క్ ప్రాంతంలో పోరాడుతున్న ఉక్రెయిన్ సైనికులు లోంగిపోవాలని పుతిన్ శుభాకాంక్షలను వెల్లడించారు. ఉక్రెయిన్ సైనికులు లోంగిపోతే వారు బతికి ఉంటారని రష్యా అధ్యక్షుడు అన్నారు. అంతకు ముందు పుతిన్తో సంభాషణ సందర్భంగా అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ ఉక్రెయిన్ సైనికులపై కనికరం చూపాలని పుతిన్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు. కుర్స్క్ లో ఉక్రెయిన్ దళాలను రష్యా దళాలు చుట్టుముట్టాయని ట్రంప్, పుతిన్ ఇద్దరూ చెప్పారు. ఈ క్రమంలో తన సైన్యంపై ఒత్తిడి పెరుగుతోందని ఉక్రెయిన్ అధ్యక్షుడు జెలెన్స్కీ అంగీకరించారు. మానవతా **మిగతా 2**



కమనీయం.. శ్రీనివాసుడి కల్యాణం

ఆధ్యాత్మిక నగరి తిరుమలను తలపించిన వెంకటపాలెం స్వామివారికి పట్టుపస్త్రాలు సమర్పించిన సీఎం దంపతులు హాజరైన గవర్నర్ అబ్దుల్ నజీర్, టీటీడీ చైర్మన్, ఈవో తిరుమల ఆలయం నుంచి తెచ్చిన 50 వేల చిన్న లడ్డూలు పంపిణీ

గుంటూరు, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : మహాత్మవానికి సీఎం చంద్రబాబు అఖిలాంధ కోటి బ్రహ్మాండ నాయకుడి కల్యాణ మహాత్మ్యం అమరావతి రాజధానిలో కనులపంపంగా జరిగింది. రాజధాని పరిధి వెంకటపాలెంలో ఉన్న శ్రీ వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయం ప్రాంగణంలో తొలిసారిగా శ్రీనివాసుడి కల్యాణాన్ని శనివారం సాయంత్రం టీటీడీ వైభవోపేతంగా నిర్వహించింది. విద్యుత్ కాంతుల ధగధగలతో వెలుగులీనుతున్న ప్రాంగణంలో కల్యాణ మహాత్మవాన్ని చూస్తూ భక్తజన సందోహం పులకరించిపోయింది. అన్నమయ్య సంగీర్తనలు, వేద మంత్రోచ్ఛరణలతో రాజధాని ఆధ్యాత్మిక నగరిని తలపించింది. కల్యాణ **మిగతా 2**

నాయకుడొచ్చాడన్న నమ్మకం బలపడింది

పవన్ పై చిరు కామెంట్స్ వైరల్!

పిఠాపురం, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : పిఠాపురం నియోజకవర్గంలోని చిత్రాడ గ్రామం వద్ద 50 ఎకరాల ప్రాంగణంలో "జయకేతనం" పేరుతో జనసేన పార్టీ 12వ ఆవిర్భావ సభ జరిగిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ సభలో అశేషంగా తరలివచ్చిన జనసైనికులను ఉద్దేశించి ఆ పార్టీ అధినేత, ఏపీ ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ ప్రస్థానం గురించి, రాష్ట్ర రాజకీయాల గురించి సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. అవును... పిఠాపురంలో శుభాకాంక్షల నిర్వహించిన జనసేన పార్టీ ఆవిర్భావ సభలో అశేషంగా తరలివచ్చిన పార్టీ కార్యకర్తలను, అభిమానులను ఉద్దేశించి పవన్ కల్యాణ్ ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా పలు సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఇందులో **మిగతా 2**



శం దగ్గర పుట్టిన పార్టీ వైసీపీ

మరో శంకతో అధికారంలోకి వస్తుంది టీడీపీ కార్యకర్త హత్యపై నారా లోకేశ ఆగ్రహం

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : చిత్తూరు జిల్లాకు చెందిన టీడీపీ కార్యకర్త రామకృష్ణ హత్యను మంత్రి లోకేశ ఖండించారు. ఈమేరకు **మిగతా 2**

రాజు ప్రజల్లోకి వెళ్లకపోతే.. కాటంబి.. కాటంబి మిగిలదు

జగన్ ను ఉద్దేశించి సాయిరెడ్డి ట్వీట్

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : వైసీపీ అధ్యక్షుడు జగన్ చుట్టూ ఉన్న కోటర్ కారణంగానే తాను పార్టీ నుంచి బయటకు వచ్చేవానని ఇటీవల ప్రకటించిన విజయసాయిరెడ్డి.. శనివారం ఎక్స్ వేదికగా మరో **మిగతా 2**

నేను యూటర్న్ తీసుకోలేదు!

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : త్రిభాష విధానంపై ఆంధ్రప్రదేశ్ ఉప ముఖ్యమంత్రి, జనసేన పార్టీ అధినేత పవన్ కల్యాణ్ మరోసారి క్లారిటీ ఇచ్చారు. ఒక భాషను బలవంతంగా రుద్దడం లేదా ఒక భాషను వ్యతిరేకించడం సరికాదని అన్నారు. భారతదేశ జాతీయ, సాంస్కృతిక ఏకీకరణ లక్ష్యాన్ని సాధించడంలో ఈ రెండు అంశాలు దోహదపడవంటూ ఎక్స్ వేదికగా పేర్కొన్నారు. తాను ఎప్పుడూ హిందీని ఒక భాషగా వ్యతిరేకించలేదని, దాన్ని తప్పనిసరి చేయడాన్ని మాత్రమే వ్యతిరేకించినట్లు పవన్ కల్యాణ్ స్పష్టం చేశారు. ఎన్ఈపీ 2020 స్వయంగా హిందీని అమలు చేయలేదన్నారు. హిందీ భాష అమలు విషయంలో తప్పుడు కథనాలను వ్యాప్తి చేయడం ప్రజలను తప్పుదారి వట్టింపే ప్రయత్నం తప్ప మరొకటి కాదన్నారు. ఎన్ఈపీ 2020 ప్రకారం విద్యార్థులు విదేశీ భాషతోపాటు ఏదైనా రెండు భారతీయ భాషలు(మాతృ భాషతోపాటుగా) నేర్చుకునే వెసులుబాటు ఉంటుంది. హిందీ వద్దనకుంటే వారి మాతృభాషతోపాటు తెలుగు, తమిళం, మలయాళం, కన్నడ, మరాఠీ **మిగతా 2**

జనకేతనంపై వైసీపీ సంచలన వ్యాఖ్యలు

లైఫ్ లో జనసేనకు 40 శాతం ఓటు షేర్ వస్తుందా : వైసీపీ శ్రేణులు !

అమరావతి, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్ : జనసేన పొత్తుల ఎత్తులతో గెలిచింది. నిజమే రాజకీయాల్లో ఇవన్నీ కూడా ముఖ్యమే. ఎలా గెలికేమన్నది కాదు. గెలుపే అన్ని విషయాలూ మాట్లాడుతుంది. అంతవరకూ ఓటే అనుకున్నా జనసేన 11 ఏళ్ళ రాజకీయ ప్రస్థానంలో ఈ రోజుకీ కూడా మొత్తం ఏపీలోని 175 సీట్లకు పోటీ చేయలేదని ఒంటరిగా బరిలోకి దిగలేదని వైసీపీ శ్రేణులు గుర్తు చేస్తున్నాయి. ఇక **మిగతా 2**

వాళ్లను బట్టలు, గుడ్డలు ఊడతీసి కొడతా

తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, విశ్వంవాయిస్ న్యూస్

యాట్యూట్, సోషల్ మీడియాలో పోస్టులపై తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి శివాలిత్తారు. తీవ్ర ఆగ్రహంతో ఊగిపోయారు.

ఎవరు పడితే వారు బెంబేలీ లేకుండా ట్యూట్ అని పెట్టి తిడుతుంటే ఊరకోమంటూ హెచ్చరికలు జారీ చేశారు. సోషల్ మీడియాలో జరుగుతున్న విష ప్రచారంను అడ్డుకొని తీరుతామంటూ స్పష్టం చేశారు. తెలంగాణ ఆసెంబ్లీ వేదికగా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఇటీవల జరిగిన ఇద్దరు జర్నలిస్టుల అరెస్టులు.. దానికి కారణాలు పరోక్షంగా ప్రస్తావించారు. జర్నలిస్టులు అంటే ఎవరు? ఎవరు నాన్ జర్నలిస్టులు అన్నదానిపై జర్నలిస్టు సంఘాలు తనకు క్లారిటీ ఇవ్వాలంటూ ఆసెంబ్లీ **మిగతా 2**

మితనామరస్యానికి ప్రతీక ఆఫ్టార్ ఐండు

3



అవినీతిపై - ఆక్షరసమరం...



కాకినాడ తూర్పు గోదావరి
డా. బి.ఆర్. అంబేద్కర్ కోనసీమ

ఆదివారం
మార్చి/16/2025

3

www.viswam
voice.com

పరిసరాల పరిశుభ్రతే నిజమైన సమాజ సేవ



పి.గన్నవరం, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్: మన ఊరు భవిష్యత్తు మన పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచడమే నిజమైన సమాజసేవ అని పి.గన్నవరం ఎంఎల్ఎ గిడ్డి సత్యనారాయణ అన్నారు. సర్పంచ్ కుసుమ చంద్రకళ వెంకటేశ్వరరావు ఆధ్వర్యంలో శనివారం నిర్వహించిన స్వచ్ఛ ఆంధ్ర - స్వచ్ఛ దివస్ కార్యక్రమానికి ఎంఎల్ఎ ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మన ఊరిని, మన పరిసరాలను కలుషితం కాకుండా స్వచ్ఛతగా ఉంచడం మార్పు మన అందరి చేతుల్లో ఉండాలన్నారు. ఎంపిపిడి కె.వి.ప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ముంగంద హైస్కూల్ విద్యార్థులు 23 రన్ నిర్వహించి గ్రామాభివృద్ధిలో భాగస్వామ్యం కావడం గర్వకారణమని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ఎంపిపి అంబటి భూలక్ష్మి, పంచాయతీ కార్యదర్శి పి.శ్రీనివాస్, మండల ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారులు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శంఖవరం, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్: మృత్యువు వారికి తెలిసిన అత్యంత సన్నిహిత బంధువు.. వారి గాధలు కలత నిండిన కన్నీటి ధారలు.. కష్టాలూ... కన్నీళ్ళే వారికి వెన్నెల అంటే సేనాల్లు.. అంతులేని ఆవేదనతో కొట్టుకుంటున్న చిన్న చిన్న గుండెలు అవి.. మోయలేని భారం మోస్తున్న పని హృదయాల ఇవి.. పాపం వీరికి తెలియదు... తప్పటడగులు వేసింది తాము కాదని..! నిండా అనుభవించని ఈ పని జీవితాలు ఎయిడ్స్ గుండు నూరేళ్లు నిండిపోతున్నాయి... ఏదో నాడు ప్రతి ఒక్కరికీ మరణం తప్పదని తెలుసు... బనా ఆ చిన్ని గుండెల్లో ఎక్కడో చిన్నబిడి ఆశ.. చిటికెడు అప్యాయత.. ఎక్కడైనా దొరకపోతుందా అని! ఆకాలని మరణిస్తామని తెల్పి కూడా ఆశగా జీవిస్తున్న 130 మందికి ప్రైవేట్ (హెచ్.ఐ.వి) వ్యాధి పీడిత అభాగ్యుల వనివాడని పని మనసులను

ప్రభుత్వరంగ బ్యాంకుల్లో సిబ్బంది కొరత



గండేపల్లి, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్: ప్రభుత్వ రంగ బ్యాంకుల్లో సిబ్బంది కొరత వల్ల ఖాతాదారులకు పూర్తిస్థాయి సేవలందించలేకపోతున్నామని, ఎన్ఐబి ఎన్ఐఎంఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్.చంద్రశేఖర్ అన్నారు. స్టేట్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా స్టాఫ్ యూనియన్ తుని రీజియన్ కమిటీ సమావేశం శుక్రవారం గండేపల్లి మండలం నీలాద్రిరావుపేట గ్రామ శివారు పరిణయ ఫంక్షన్ హాల్లో నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న ఎన్ఐబిఎంఎస్, యునైటెడ్ ఫార్టో ఆఫ్ బ్యాంక్ యూనియన్ కన్వీనర్ ఎల్.చంద్రశేఖర్, యూనియన్ అమరావతి సర్కిల్ ప్రెసిడెంట్ ఆర్.నరేంద్ర కుమార్, వైస్ ప్రెసిడెంట్ పేరీ శాస్త్రి, డిప్యూటీ జనరల్ సెక్రటరీ బి.పాపారావు, ఎజిఎన్ కె.శ్రీనివాసరావు, ఎజిఎన్ జెఎన్.చంద్రశేఖర్, తుని రీజియన్ అధ్యక్షులు ఎల్.విజయభాషా హాజరయ్యారు. ముందుగా ఆదిత్య ఆసుపత్రి నుంచి ర్యాబీగా ఫంక్షన్ హాలుకు తీసుకువచ్చారు. ఈ సమావేశంలో సభ్యుల సమస్యలు, ఇబ్బందులు బ్రాంచ్ లోకల్ సెక్రటరీల ద్వారా తెలుసుకున్నారు. ఈ నెల 24, 25 తేదీల్లో తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ రెండు రోజులపాటు బ్యాంకులు బంద్ చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ బంద్ కు ఖాతాదారులు సహకరించాలని కోరారు. తుని రీజియన్ ఇన్ ఛార్జిగా విధులు నిర్వహిస్తున్న క్రాష్విడి శ్రీనివాసరావును రిటైర్మెంట్ సందర్భంగా ఘనంగా సన్మానించారు.

మతసామరస్యానికి ప్రతీక ఇష్టార్ ఐందు

- అల్లా అనుగ్రహంతో రాష్ట్రం సుఖిక్షంగా ఉండాలి - మంత్రి సుభాష్

రామచంద్రపురం నియోజకవర్గం, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్ : మతసామరస్యానికి, సమాజంలో సమాన భావం, శాంతి కోసం ఇష్టార్ ఐందులు దోహదపడతాయని రాష్ట్ర కార్మిక శాఖ మంత్రి వాసంశెట్టి సుభాష్ అన్నారు. శనివారం రామచంద్రపురంలోని నావ జవాన్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన ఇష్టార్ ఐందులో ముస్లిం సోదరులతో కలిసి మంత్రి సుభాష్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ముస్లిం సోదరులను ఆత్మీయ ఆలింగనం చేసుకుంటూ వారి యొక్క యోగ క్షేమాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం జరిగిన ప్రార్థనలో రాష్ట్రం సుఖశాంతులతో వర్షిల్లాలని కోరుకుంటూ అల్లాను ప్రార్థించారు. ముస్లింలకు రంజాన్ వర్షదినాలు ఎంతో ప్రాముఖ్యమైనవని, ఉపవాస దీక్ష



అనేది కేవలం అల్లా అనుగ్రహం కోసమే కాదని, సమాజంలో సోదర భావం, ఐక్యత, దయాగుణం, ప్రేమ పెంపొందించేందుకు దోహదపడతాయని మంత్రి సుభాష్ అన్నారు. లోకశాంతి కోసం ముస్లిం

సోదరులంతా అల్లాను ప్రార్థనలు చేయాలని కోరారు. మైనార్టీల సంక్షేమం కోసం కూటమి ప్రభుత్వం తగు ప్రాధాన్యత నిస్తోందని ఈ సందర్భంగా మంత్రి సుభాష్ అన్నారు. కూటమి పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, మంత్రి సుభాష్ తండ్రి వాసంశెట్టి సత్యం మాట్లాడుతూ ప్రజలంతా కులమతాలకు, వర్గాలకు అతీతంగా కలిసి మెలిసి ఐక్యమైతే మెలగాలని, తద్వారా మెరుగైన సమాజం రూపుదిద్దుకుంటుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం ముస్లిం సోదరులతో కలిసి ఇష్టార్ ఐందులో పాల్గొన్నారు. మంత్రి తండ్రి వాసంశెట్టి సత్యం ముస్లిం పెద్దలు ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు ముస్లిం పెద్దలు, కూటమి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

130 మంది ఎయిడ్స్ చిన్నారుల్లో 'హెహాళీ కేళీ' ఆనందాన్ని నింపిన సంకల్పం సంస్థ

- ఎయిడ్స్ చిన్నారులకు న్యూట్రిషన్ ఫుడ్ కిట్స్ పంచి "సంకల్పం"

గెలవడానికి... వారిని గెలిపించడానికి... వారికి చిటికెడంత ఆత్మీయతను పంచడానికి... బ్రతుకుపై ఆశను పాదుకొల్పడానికి... వాడిన పని మోముల్లో చిరునవ్వులు పూయించడానికి... రంగుల హెహాళీ నాడు.. వారి ముఖాల్లో నిజమైన సప్తర్షాల శోభిత సంతోషపు హరివిల్లును పూయించేందుకు.. సంకల్పం స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థ ముందుకు వచ్చింది. ఈ రంగుల పండుగ హెహాళీ శుక్రవారం సంకల్పం సంస్థ బృందం ఓ ధృఢ సంకల్పంతో సహృదయంతో కలిసి కట్టుగా వేసి ఆ ఒక్క ముందడుగు ఆ 130 మంది చిన్నారులు జీవితాల్లో నిజమైన రంగుల వెలుగులను పంచింది... హెహాళీని కాస్తా ఆనందకేళిని చేసింది. అందుకు కాకినాడ జిల్లా ప్రతిపాద నియోజకవర్గం శంఖవరం మండలం సీతయమ్మపేటలోని రూరల్ ఇండియా సెల్స్ డెవలప్మెంట్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న ఆర్.ఆర్. ఆస్పత్రి, రిఫరల్ ఇంగ్లీష్ మీడియం హైస్కూలు ప్రాంగణాన్ని వేదికగా చేసుకుని సంకల్పం సంస్థ తన సంకల్పాన్ని నెరవేర్చుకున్నది. ఈ వేదికపైకి మట్టు ప్రక్కల 11 మండలాల నుండి విచ్చేసిన 130 మంది హెచ్.ఐ.వి

సోకిన నిరుపేద చిన్నారులను సమావేశపరిచింది. ఈ రంగోళి రోజున వారిని కలిసి.. మనసారా పలకరించి.. ఆటలు ఆడించి.. డైర్యాన్ని పంచారు. ఎప్పుటి లాగే, గత నాలుగు సంవత్సరాలు మాదిరిగానే ఈ ఐదో ఏడాది కూడా వారితో ఆడుతూ పాడుతూ.. మరిచిపోలేని అనుభూతులు పంచే అందమైన రోజుగా ఈ హెహాళీ రోజున మనోధైర్యం పంచే దిశగా సంకల్పం రంగోళి వేడుకను నిర్వహించారు. ఆ చిన్నారు మోముల్లో చిరునవ్వులు అద్ది.. వారి ఈ హెహాళీ పండుగ రోజును మరింత రంగులమయం చేశారు. మానవత్వం ఇంకా బ్రతుకుందని సంకల్పం బృందం సభ్యులు నిరూపించారు. వారికి రోజంతా ఆద్యంతం ఆనందాన్ని పంచారు. మధ్యాహ్నం పూట రుచి, శుభికరమైన భోజనం సుష్టిగా పెట్టి సంతోషులను చేశారు. ఈ 130 మందికి కూడా ఒక నెలకు సరిపడా న్యూట్రిషనల్ ఫుడ్ కిట్లను అందించి వారి ఇండ్లకు ఆనందంగా తిరిగి పంపించారు. ఈ చిన్నారులు వారి న్యూట్రిషనల్ కిట్లతో మరికొంత ఆనందాన్ని మూటగట్టుకుని సంతోషంగా వారి ఇండ్లకు చేరుకున్నారు. మన అవసరం, స్వార్థం కోసం మనం

గెలవడంలో కాదు.. ఎదుటి వారిని గెలిపించడంలోనే ఉంది అనలు మజా అంటోంది ఈ సంకల్పం సంస్థ. వారికి మనోధైర్యం పెంచే దిశగా.. వారి కోసం సంకల్పం సంస్థ వరుసగా ఐదేళ్లుగా ముందడుగు వేస్తూనే ఉంది.. అక్కను చేర్చు కుంటూనే ఉంది... ఆత్మీయతను పంచుతూనే ఉంది.. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరై సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ సంకల్పం కుటుంబ సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



స్వర్ణాంధ్ర-స్వచ్ఛాంధ్ర కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అముడా చైర్మన్ అల్లాడ స్వామినాయుడు

అమలాపురం టౌన్, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్ : అమలాపురం పట్టణంలోని రైతు బజార్లో నిర్వహించిన 'స్వర్ణాంధ్ర-స్వచ్ఛ దివస్' కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న జిల్లా ఇన్చార్జి అధికారి పి రవి సుభాష్, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ డి.నిషాంతి, అమలాపురం మున్సిపల్ కమిషనర్ కె.వి.ఆర్.రాజు, జిల్లా పౌర సరఫరాల అధికారి ఉదయ భాస్కర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అముడా చైర్మన్ అల్లాడ స్వామి నాయుడు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఈ కార్యక్రమాన్ని చిత్తశుద్ధితో అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఈ కార్యక్రమాన్ని చిత్తశుద్ధితో నిర్వహించాలని, ప్రతి ఒక్కరు బాధ్యతగా పని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రతి నెలా మూడవ శనివారం ఈ స్వర్ణాంధ్ర-స్వచ్ఛాంధ్ర కార్యక్రమం జరుగుతుందని, పరిసరాలను శుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని, తడి చెత్త పొడి చెత్తను సేకరించి శుభ్రం చేయాలని ప్రజలకు అవగాహన కల్పించేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు



తీసుకోవాలని. అలాగే ప్రజలు కూడా ఈ స్వర్ణాంధ్ర-స్వచ్ఛాంధ్ర కార్యక్రమంలో భాగస్వాములు కావాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమలాపురం మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్లు, స్వచ్ఛంద సేవా సంస్థల ప్రతినిధులు అధికారులు ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'సురుచి' ని సందర్శించిన ప్రభుత్వ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ

మండపేట (కోనసీమ), విశ్వ వాయిస్ న్యూస్: తమిళనాడు ప్రభుత్వ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ హెహాళీ కలిగి, తమిళనాడు షిప్టింగ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ టిఎన్ వెంకటేశ్వర్ శనివారం తాపేశ్వరం సురుచి ఫుడ్స్ ని సందర్శించారు. సురుచి పీఆర్సీ వర్క జనరల్ మేనేజర్ శంకర్ లు ఆయనకు స్వాగతం పలికి ఆహ్వానించారు. ఈ సందర్భంగా వర్క ఆయనకు సురుచి ఘనతను వివరించారు. ఆయన ఎంతో ఆసక్తిగా కాజా గురించి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. వర్క, శంకర్ ఆయనను గౌరవ పూర్వకంగా శాలువాతో సత్కరించి సురుచి హనుమాన్ చిత్ర పటాన్ని బాహుబలి కాజాను, సురుచి మిరాయిలను బహూకరించారు.

కాన్సిరాం బహుజనుల రాజ్యాధికార చిహ్నం

- అంబేద్కర్ ఆశయాల వారసుడు కాన్సిరాం - శంఖవరంలో కాన్సిరాం 91వ జయంతి వేడుకలు

శంఖవరం, విశ్వ వాయిస్ న్యూస్: బహుజన వాదం ఉద్యమ విశామహారు, డియస్ 4, బాంసెస్, బహుజన సమాజ్ పార్టీ వ్యవస్థాపకుడు మాస్టర్ కాన్సిరాం బహుజనుల రాజ్యాధికార చిహ్నం అని కాన్సిరాం ను వక్రలు కొని యాదారు. మాస్టర్ కాన్సిరాం 91వ జయంతి వేడుకలను కాకినాడ జిల్లా ప్రతిపాద నియోజకవర్గం మండల కేంద్రం శంఖవరంలోని అంబేద్కర్ నగర్ సామాజిక భవనంలో నియోజకవర్గం బహుజన సమాజ్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం సాయంత్రం ఘనంగా నిర్వహించారు. కాన్సిరాం చిత్ర పటానికి ప్రతిపాద నియోజకవర్గం బిఎస్సీ అధ్యక్షులు గునపర్తి అభిరామ్, ఉపాధ్యక్షుడు కొంగు రమేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి బత్తిని తాతాజీ, శంఖవరం మండల అధ్యక్షుడు గునపర్తి రాఘవ, బ్యాక్ వార్డ్ మైనారిటీ కమ్యూనిటీస్ ఎంప్లాయిస్ ఫెడరేషన్ ముఖ్య నాయకులు కె.భీమాకర్, దండాల మహేష్, ఇనకోటి రాంబాబు తదితరులు పూల మాలలను వేసి ఘనంగా నివాళులను అర్పించారు. కేక కట్ చేసి మిరాయిలు పంచిపెట్టి మాస్టర్ కాన్సిరాం జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. కాన్సిరాం దివ్య స్ఫూర్తికి అంజలి ఘటించారు. ఆయన సామాజిక ఉద్యమాల సూర్తిని మనసం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వక్రలు మాట్లాడుతూ ..., మనువాదపు మహామూర్తికి మంట్ పెట్టి, బహుజనవాదాన్ని గుండెల నిండా నింపి,



అంబేద్కరిజం అంటే ఏమిటో ఈ సమాజానికి తెలియచెప్పి, బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ ఘనతను విశ్వ వ్యాప్తం చేసిన యుగ పురుషుడు మాస్టర్ కాన్సిరాం అని ప్రస్తుతించారు. పెరియార్ ఇ రామస్వామి, మహాత్మా జ్యోతిరామ్ ఫూలే, సాహూ మహా రాజ్, నారాయణ గురుల చరిత్రకు జీవం పోసిన ప్రాణదాత కాన్సిరాం అని గుర్తు చేశారు. బ్రాహ్మణులు వక్రీకరించిన భారత జాతి చరిత్రను తిరగ రాసి, మహోన్నతమైన చరిత్రను మనకు

అందించి, తిరుగులేని వ్యక్తిత్వానికి మారు పేరుగా నిలిచిన మహానీయుడు కాన్సిరాం ప్రశంసించారు. వ్యక్తిగత జీవితం, ఆస్తి, అంతస్తు, స్వార్థం, ద్వేషం, అసూయలకు అతీతుడుగా అవతరించిన కారణ జన్మదేని, బహుజనులకు ప్రేమ పంచడం, శిష్య గణానికి అధికారాన్ని అందించడం తప్ప మరేమీ ఆశించని అద్భుత మానసిక సౌందర్యం మాస్టర్ కాన్సిరాం సొంతం అని కొనియాడారు. అగ్రకుల అధికార పీఠానికి పాగ బెట్టి, అంబేద్కరిజంతో అధిపత్య కులాలను గంగ వెల్లులెత్తించిన అపర చాణక్యుడు సాహెబ్ కాన్సిరామ్ అని అన్నారు. జ్ఞానానికి చిహ్నం అంబేద్కర్ అయితే రాజ్యాధికారానికి చిహ్నం కాన్సిరాం అని, ఆయన ఆశయాలను కొనసాగిస్తూ ఆయన రాజకీయ లక్ష్య విధానంతో సోదరి మాయాపతి నాయకత్వంలో బహుజనులకు రాజ్యాధికారం కోసం కృషి చేస్తామని వక్రలు హామీ ఇచ్చారు. కాన్సిరాం ఆశయ సాధనకు ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ మైనారిటీ బహుజన ప్రజలంతా కలిసి ముందుకు రావాలని పిలుపును ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ బీఎస్సీ నాయకులు, మండల నాయకులు, కార్యకర్తలు, జై భీమ్ యూత్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



తణుకులో ఏపి స్వచ్ఛ ఆంధ్ర కార్యక్రమం

చైర్మన్ అడ్డగింత

తణుకు రూరల్ (పశ్చిమ గోదావరి), విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: ఏపీ సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు తణుకు పర్యటన నేపథ్యంలో శనివారం ఉదయం 9 గంటలకు ఎస్ వి ఎం పాలిటెక్నిక్ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన హెలిపాడే కు చేరుకున్నారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబుకు జిల్లా ఇన్చార్జి, రాష్ట్ర విద్యుత్తు శాఖ మంత్రి గొట్టిపాటి రవికుమార్, రాష్ట్ర జలవనరుల శాఖ మంత్రి డాక్టరు నిమ్మల రామానాయుడు, రాష్ట్ర పురపాలక పరిపాలక పట్టణ అభివృద్ధి శాఖ మంత్రి పొంగూరు నారాయణ, తదితరులు ఘన స్వాగతం పలికారు.



అందరి భాగస్వామ్యంతోనే స్వచ్ఛాంధ్ర-స్వచ్ఛాంధ్ర సాధించిన కొత్తపేట ఎమ్మెల్యే బండారు సత్యానందరావు అన్నారు. మండలంలోని చింతలూరులో స్వచ్ఛాంధ్ర-స్వచ్ఛాంధ్ర కార్యక్రమంలో శనివారం ఆయన, ఆర్టీడీ పి.శ్రీకర్, డిఎస్సీ సుంకర మురళి మోహన్ లతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే బండారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన ఈ కార్యక్రమాన్ని చిత్తశుద్ధితో నిర్వహించాలన్నారు. ప్రతిఒక్కరు బాధ్యతగా పని చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రతి నెలా మూడవ శనివారం ఈ స్వచ్ఛాంధ్ర-స్వచ్ఛాంధ్ర కార్యక్రమం జరుగుతుందన్నారు.



డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ కోసం జిల్లా ఎడిషన్

ఆదివారం 16/ మార్చి/2025 www.viswamvoice.com



జనసైనికుడు దుర్గాప్రసాద్ కుటుంబానికి జనసేన ఆర్థిక సాయం



అమలాపురం టౌన్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : శుక్రవారం పితాపురం చిత్రాడలో జరిగిన జనసేన పార్టీ 12వ ఆవిర్భావ సభకు అమలాపురం నియోజకవర్గం ఈడర్ల బి.గ్రామానికి చెందిన జనసైనికుడు అడపా దుర్గా ప్రసాద్ తోటి జనసైనికులతో కలిసివెళ్ళారు. తిరుగు ప్రయాణంలో బస్సులో ఆయనకు గుండె నొప్పి రావడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందారు. ఈ విషయాన్ని తెలుసుకుని అధ్యక్షులు, ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ సంతాపాన్ని తెలిపారు ఆ కుటుంబానికి అండగా నిలవాలని పవన్ కళ్యాణ్ సూచించడంతో వెంటనే పి.గన్నవరం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు గిడ్డి సత్యనారాయణ , ఆవిర్భావ సభ జిల్లా కో-ఆర్డినేటర్ బండారు శ్రీనివాస్ తో కలిసి దుర్గా ప్రసాద్ కుటుంబాన్ని పరామర్శించి పార్టీ తరఫున 2 లక్షల ఆర్థిక సాయాన్ని అందచేశారు. అదే సమయంలో రాజోలు నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు తన సంతాపాన్ని తెలియచేశారు. అలానే పార్టీ స్థానిక నాయకులు మరో 50 వేలను కూడా ఈ సందర్భంలో అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు కల్వకొలను తాతాజీ, మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ యేడిడి శ్రీను, లింగోలు పండు, ఆర్.డి.యస్.ప్రసాద్, నాగ మానస, ఉప సర్పంచ్ వాకపల్లి వేంకటేశ్వరరావు, చింతపల్లి చిన్న నల్ల వెంకటేశ్వర రావు, తిక్కా సరస్వతి, గ్రామ జనసైనికులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఎఫిఎస్ ఎఫ్, ఎస్ఎఫ్ఎ సేవలు అభినందనీయం

- మాజీ వైస్ ఎంపిపి గెడ్డం తులసీ భాస్కర్

రాజోలు నియోజకవర్గం, మల్లిపూర్, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : సమస్యల పరిష్కారం కోసం పోరాడడమే కాకుండా విద్యార్థుల భవిష్యత్ కోసం ఎఫిఎస్ ఎఫ్, ఎస్ఎఫ్ఎ విద్యార్థి సంఘాలు చేస్తున్న సేవలు అభినందనీయం అని ఈ రోజు మలికెప్పురం ఎంపిటి హైస్కూల్ నందు జరిగిన కార్యక్రమంలో తులసీ భాస్కర్ అన్నారు. 10వ తరగతి విద్యార్థులకు పరీక్ష వ్రాయటానికి వీలుగా మలికెప్పురం హైస్కూల్, డి.స్పింగ్ స్కూల్లో 50 మంది విద్యార్థులకు అట్టలు, స్టాప్స్, పెన్సులు ఉచితంగా అందించారు. తాడిరవింద్ర ఆర్థిక సహకారంతో వీటిని అందించడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో ఎఫిఎస్ఎ రాష్ట్ర మాజీ నాశ్యకులు



దేవ రాజేంద్రప్రసాద్, విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు తాడి సహదేవ్, నక్కా సంజయ్, గోదా శి సామ్యూల్, అధ్యాపకులు పిఎస్ఎస్ రాజు మరియు ఉపాధ్యాయులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అన్నవరంలో 'స్వచ్ఛ ఆంధ్ర - స్వచ్ఛ దివస్' కార్యక్రమం



శంఖవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: కాకినాడ జిల్లా ప్రతిపాదు నియోజకవర్గం శంఖవరం మండలం అన్నవరంలో శనివారం "స్వచ్ఛ ఆంధ్ర - స్వచ్ఛ దివస్" కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ప్రతి నెల 3వ తేదీని నిర్వహించే ఈ కార్యక్రమాన్ని సర్పంచ్ శిల్పిబత్తుల కుమార్ రాజు అధ్యక్షతన గ్రామ పంచాయతీ వీధుల్లో "సంగల్ యాజ్ ఫ్లాస్టిక్ సివీల్" - పునర్నియోగ వస్తువులను ప్రోత్సహించండి " అనే థీమ్ తో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో తొలుత పంచాయతీ, మండల వైద్య ఆరోగ్య శాఖ, ఐసిడిఎస్ అంగన్వాడీ సిబ్బంది, ప్రజాప్రతినిధులు, ఇతర నాయకులతో కలిసి స్థానిక రైతు భరోసా కేంద్రం 2, వైఎస్సార్ హెల్త్ క్లీనిక్ ప్రభుత్వ భవనాల సముదాయం ప్రాంగణంలో ప్రతిష్ఠా చేశారు. ప్రతిష్ఠా వ్రాస్తూ శంఖవరం, రౌతులపూడి మండలాల ఐసిడిఎస్ సి.పి.ఓ. తేవర్తి దేవీరత్న వధూపతి చదివి సభికులతో తిరిగి చెప్పించారు. అనంతరం గ్రామంలో "స్వచ్ఛ ఆంధ్ర - స్వచ్ఛ దివస్" ప్రచార ర్యాలీని, మానవహారం నిర్వహించారు. వివిధ దుకాణాల వద్దకు వెళ్ళి కార్యక్రమంపై అవగాహన కల్పించారు. సింగిల్ యాజ్ ఫ్లాస్టిక్ వినియోగాన్ని ప్రభుత్వం నిషేధించినందున దీనిని ఎవరూ వినియోగించరాదని, ఒక వేళ ప్రభుత్వ నిబంధనలను అతిక్రమించి వినియోగిస్తే మాత్రం వాటి వినియోగ దారులకు ప్రభుత్వం జరిమానా విధిస్తుందని ప్రచార బృందం హెచ్చరించింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ బొట్టిలి వెంకట్రాజులు, మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారి ఎస్.ఎస్.శర్మ, పంచాయతీ కార్యదర్శి, ఇంచార్జ్ ఈవోపీఆర్టీ వాడేవు చక్రవర్తి, సచివాలయం 2 కార్యదర్శి వెదురుపాక సత్యనారాయణ, వార్డు సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

పెచ్చెట్టి హరిబాబుని సన్మానించిన బుల్లియ్య

అంబాజీపేట, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : అంబాజీపేట మండలం కే.పెదపూడి గ్రామానికి చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు పెచ్చెట్టి హరిబాబుని పెళ్లిరోజు సందర్భంగా బుల్లియ్య యువసేన అధ్యక్షుడు వక్కలంక ఎల్లయ్య హరిబాబుని పెళ్లిరోజు సందర్భంగా ఘనంగా సన్మానించారు ఘనంగా సన్మానించారు.



జిల్లాపరిషత్ సమావేశంలో పాల్గొన్న కాకినాడ పాలిటికల్ సైన్స్ విద్యార్థులు

కాకినాడ, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి జిల్లా ప్రజాపరిషత్ బడ్జెట్ మరియు సర్వసభ్య సమావేశంలో పాల్గొన్న కాకినాడ ఆదికవి నన్నయ విశ్వవిద్యాలయం యుఎస్ఎస్ క్యాంపస్ పాలిటికల్ సైన్స్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. స్థానిక సంస్థల సమావేశం పనితీరు, చర్చిస్తున్న అంశాలు, సమస్యల పరిష్కారానికి సభ్యుల సూచనలు, అధికారుల సమాధానాలను తదితరమైన వాటిని అధ్యయనం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమ్మడి తూర్పు గోదావరి జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ విప్పరి వేణుగోపాల రావు, కలెక్టర్ పట్టోహన్, జెడ్పీ ముఖ్య కార్య నిర్వహణాధికారి వివిఎస్ లక్ష్మణ రావు, యం.ఎల్.సి.లు, జెడ్.పి.టి.సి.లు, జిల్లా అధికారులు పాల్గొన్నారు. క్షేత్రస్థాయి అనుభవాలు విద్యార్థులకు ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని ప్రిన్సిపాల్ ఆచార్య ఎస్. ప్రశాంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ సందర్భంగా పాలిటికల్ సైన్స్ విద్యార్థులను, అధ్యాపకులను



అభినందించారు. ఈ ఎడ్యుకేషన్ టూర్లో కోర్స్ కోఆర్డినేటర్ డా.కె.జోనస్ స్టీఫెన్, విభాగ సహాయ ఆచార్యులు డా.కె.హరిబాబు, డా.యం.గోపి మరియు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

శంఖవరం మండలంలో పదో తరగతి పరీక్షలకు ఏర్పాట్లు పూర్తి

- మండల విద్యాశాఖాధికారి వెంకటరమణ

శంఖవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: 17 నుండి 31 వ తేదీ వరకు జరిగే పదో తరగతి వార్షిక పరీక్షలకు శంఖవరం మండలంలోని నాలుగు పరీక్ష కేంద్రాల్లోనూ తగు ఏర్పాట్లను పూర్తి చేసినట్లు కాకినాడ జిల్లా ప్రతిపాదు నియోజకవర్గం శంఖవరం మండలం విద్యాశాఖాధికారి సూరిశెట్టి వెంకటరమణ తెలిపారు. ఈ మేరకు ఆయన శనివారం ఒక ప్రకటనా ఉపయోగం చేశారు. మండలంలోని శంఖవరం, కత్తిపూడిలోని జిల్లా ప్రజా పరిషత్తు ఉన్నత పాఠశాలలు, శంఖవరంలోని ఆంధ్రప్రదేశ్ ఆదర్శ పాఠశాల, అన్నవరంలోని శ్రీ వీర వేంకట సత్యనారాయణ స్వామి దేవస్థానం ఉన్నత పాఠశాలలోనూ ఈ మొత్తం నాలుగు పరీక్ష కేంద్రాల్లోనూ మొత్తం 573 మంది విద్యార్థులు పరీక్షలను రాయ సున్నారని ఆయన వెల్లడించారు. పరీక్షల నిర్వహణకు అవసరమైన సిబ్బందినీ, సామాగ్రినీ అందుబాటులో ఉంచి అన్ని ఏర్పాట్లను పూర్తి చేసినట్లు ఎంజి. వెంకటరమణ తెలిపారు. పరీక్షలు



ఉదయం 9.30 నుండి మధ్యాహ్నం 12.45 గంటల వరకు జరుగుతాయని, పరీక్ష రాసే విద్యార్థులు అందరూ ఒక గంట ముందుగానే పరీక్షా కేంద్రాలకు హాజరు కావాలి అన్నారు. పదో తరగతి పరీక్షలు రాస్తున్న విద్యార్థులను వారి తల్లితండ్రులు ఏ విధమైన లిస్టులు లేకుండా, ప్రశాంతంగా ఉండేలా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలనీ ఎంజి. వెంకటరమణ సూచించారు. ఈ పరీక్షార్థులు తమ పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకునేందుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తన ఆర్టీసీ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యం కల్పించినట్లు వినిపిస్తే ఉన్న విషయమై ఇది వాస్తవమో అని ఆయనను ప్రశ్నించినపుడు ఆ విషయమై ప్రభుత్వం నుంచి తమ విద్యా శాఖకు ఏ సమాచారం లేదన్నారు. ఐతే పదో తరగతి పరీక్షార్థులు తమ హోల్ టిక్కెట్లను బస్సు కండక్టర్లకు చూపించి ఉచితంగా ప్రయాణం చేయొచ్చనే విషయాన్ని తామూ విన్నాము అన్నారు.

గ్రామాల్లో తాగునీటి సమస్య పరిష్కారించాలి

కాకినాడ, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: కాకినాడ రూరల్ గ్రామాల్లో తాగునీటి సమస్యలు పరిష్కరించాలని సిపిఎం నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా సిపిఎం నిర్వహిస్తున్న ప్రజా వైతన్య యాత్రలో భాగంగా చీడీగలో శుక్రవారం పార్టీ బృందం పర్యటించింది. సిపిఎం నాయకులు పెద్దిశెట్టి రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ తాగునీటి సమస్య తీవ్రంగా ఉందని, పండుగు చెరువు నీరు నేటికీ సమృద్ధిగా అందుబాటులోకి రాకపోవడం శోచనీయం అన్నారు. నీటికి వెళ్లి తాగునీరు కొని తెచ్చుకోవాల్సి పరిస్థితి వచ్చిందన్నారు. తక్షణం ఇంటింటికీ కుళాయి సౌకర్యం

కల్పించి నీటి అవసరం తీర్చాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రజలు పార్టీ బృందానికి తెలియజేసిన సమస్యల్లో దోమలు, కుక్కలు సమస్య కూడా తీవ్రంగా ఉన్నట్లు తెలిపారు. ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ అమలు జరగక విద్యార్థులు, తల్లితండ్రులు, రైతు సహాయం అందక వ్యవసాయదారులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని, ద్వైకా పేరుతో తీసుకుంటున్న రుణాలకు వడ్డీలు పెరిగి పోతున్నాయని, దొంగతనాలు కూడా పెరిగాయని ప్రజలు ఆందోళన చెందుతున్నారు. గంజాయి పూర్తిగా నివారణ కాలేదని యువత దాని బారిన పడకుండా కౌన్సిలింగ్ కార్యక్రమం చేపట్టాలని కోరారు.

ఇద్దరు పిల్లలను క్రూరంగా చంపి.. ఆ పై తండ్రి ఆత్మహత్య..!



సర్పవరం జంక్షన్ (కాకినాడ), విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: హెూలీ పండుగ రోజున కాకినాడ జిల్లాలో తీవ్ర విషాదం జరిగింది. ఇద్దరు పిల్లలను క్రూరంగా చంపి ఆ తరువాత తండ్రి కూడా ఆత్మహత్య చేసుకున్నాడు. ఈ పోలీ ప్రపంచంలో తన పిల్లలు రాణించలేదని, దీంతో వారిని చంపేసినట్లు సూసైడ్ నోట్లో తండ్రి పేర్కొన్నాడు. ఈ ఘటన కాకినాడలోని సుబ్బా రావునగర్లో జరిగింది. సర్పవరం సీబి పెద్దిరాజు వివరాల మేరకు పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా తాడేపల్లిగూడెనికి చెందిన వాసపల్లి చంద్రకేశవ్ కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగం ఉంది. సొంతిల్లు, మంచి కుటుంబం ఉంది. కాకినాడ జిల్లా వాకలపూడి లోని ఓఎన్జీసీ కార్యాలయంలో అసిస్టెంట్ ఎకౌంటెంట్ గా పని చేస్తున్నాడు. నగరాంలోని ఓ ఫ్లాట్లో నివాసం ఉంటున్నాడు. అతనికి భార్య తనూజ, ఒకరో తరగతి చదివే జోషిల్ (7), యూకేజీ చదివే నిఖిల్ (6) పిల్లలున్నారు. వారు సరిగా చదవడం లేదంటూ ఇటీవలే పాఠశాలను మార్చించారు. అయితే హెూలీ పండుగ రోజున చంద్రకేశవ్ శుక్రవారం భార్య, పిల్లలను తీసుకుని తమ ఆఫీసులో పండుగ వేడుకలకు వెళ్ళాడు. అక్కడే ఉండాలని పిల్లలకు యూనిఫాం కొలతలు తీయించడానికి లైల్ వద్దకు తీసుకుపోతున్నానని, పది నిమిషాల్లో పన్నెని భార్య తనూజను అక్కడే ఉండాలని చెప్పి వెళ్ళాడు. ఎంతసేపటికీ భర్త రాకపోవడంతో, ఫోన్ చేసినా ఎత్తకపోవడంతో తనూజ తన తోటి ఉద్యోగులతో కలిసి ఇంటికి చేరారు. కిటికీలోంచి చూడగా, భర్త ఫ్లాస్టిక్ ఉర్రోసుకొని చనిపోయి ఉన్నాడు. బలవంతంగా తలుపులు తెరిచి చూడగా, పిల్లలిద్దరూ కాళ్ళూ చేతులకు కట్టతో నిండా నీళ్ళు ఉన్న బకెట్లలో తలలు మునిగిపోయి ఉన్నారు. దీంతో ఒక్కసారిగా ఆమె కుప్పకూలి పోయింది. ప్రస్తుత పోలీ ప్రపంచంలో తన పిల్లలు పోలీ వడలేకపోతున్నారని, వారికి భవిష్యత్తు లేదని, అందుకే ఇద్దరు పిల్లలను చంపి తాను కూడా చనిపోతున్నానని చంద్రకేశవ్ సూసైడ్ నోట్లో రాసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. ఆ నోట్ను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. తన తమ్ముడికి ఆర్థిక ఇబ్బందులేమీ లేవని, ఆస్తులు ఉన్నాయని, ఆత్మహత్య చేసుకునేంత పిరికివాడు కాదని మృతుడి సోదరుడు వాపోయారు. ఈ ఘటనపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేపట్టారు.



తెలంగాణ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి పూజలు

అన్నవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : రత్నగిరివాసుడైన సత్యదేవుడి సన్నిధిలో తెలంగాణ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ శ్రవణ్ కుమార్ కుటుంబ సభ్యులతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఆయనకు ఆలయ పీఠారోహిణి కృష్ణారావు ఆలయ మర్యాదలతో ఘనస్వాగతం పలికారు. దర్శనానంతరం వేదపండితులు వేదాశీర్వాచనాలు అంద జేశారు. ద్రాక్షారామ భీమేశ్వరాలయాన్ని తెలంగాణ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి జస్టిస్ శ్రవణ్ కుమార్ సతీసమేతంగా దర్శించుకున్నారు. స్వామి, అమ్మవార్లను దర్శించి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. దర్శన అనంతరం వారికి వేదపండితులు ఆశీర్వాదనం అందజేశారు.



శాస్త్రోక్తంగా నారసింహుని చక్రస్నానం

కోరుకొండ, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్ : తూర్పుగోదావరి జిల్లా కోరుకొండ శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారి వార్షిక బ్రహ్మోత్సవాల్లో భాగంగా స్వామి వారి కోనేరు వద్ద చక్రస్నానం ఆగమ పండితులు, అర్చక స్వాములు శాస్త్రోక్తంగా నిర్వహించారు. అంతకుముందు అన్నవరం దేవస్థానం ఈవ్ వీర్ల సుబ్బారావు, కోరుకొండ దేవస్థానం చైర్మన్ పరాసర రంగరాజు భట్లర్ స్వామి అధ్యక్షతన శ్రీ లక్ష్మీనరసింహ స్వామివారి దిగువ దేవస్థానం వద్ద స్వామికి సేవకాలం నిర్వహించారు. అనంతరం అనంత పద్మావతి స్వామివారిని, శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి వారిని వేర్వేరు పల్లకీలలో ఆశీసులు గావించారు. అక్కడ శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామివారు, శ్రీభూ సమేత అనంత పద్మావతిస్వామి వారి సమక్షంలో ఆగమ బ్రహ్మోపాఠింగపల్లి పవన్ కుమార్ ఆచార్యులు, అనువంశిక అర్చక స్వాములు పెదపాటి గిరిధరాచార్యులు, సంతోషకుమార్ ఆచార్యులు ఈ చక్ర పెరుమాళ్ళకు పంచామృతాలతో అభిషేకాలు నిర్వహించారు.



కాకినాడ జిల్లా ఎడిషన్

ఆదివారం 16/ మార్చి/2025
www.viswamvoice.com



5

స్వచ్ఛభారత్ స్వచ్ఛ అవాన్ విజన్ 2047 దిశగా అడుగులు

- గోదావరి పుష్కరాలను అత్యంత సమర్థవంతంగా నిర్వహణకు ప్రణాళిక - మోడల్ టాయిలెట్ పనితీరును పరిశీలన - రోసారి ప్రాఫెషనల్ టీం అధికారులు సమీక్ష



రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: రానున్న 2027 గోదావరి పుష్కరాలను దృష్టిలో ఉంచుకుని తక్కువ నీటి వినియోగం - దుర్బంధం లేని టాయిలెట్స్ ఏర్పాటు పై రోసారి ప్రాఫెషనల్ టీంతో శనివారం జిల్లా కలెక్టర్ పి ప్రశాంతి, పార్లమెంటు సభ్యులు దగ్గుబాటి పురంధేశ్వరి, మునిసిపల్ కమిషనర్ కేతన గార్లెలు సమావేశం నిర్వహించారు. స్థానిక నగరపాలక సంస్థ కార్యాలయంలో శనివారం సాయంత్రం మేనర్స్ రోసారి ప్రాఫెషనల్ టీంతో "వాటర్ లెస్ - ఒడోర్ లెస్" ప్రాజెక్ట్ పై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా హేమంత్, సత్యనారాయణ వివరించారు. ఈ సందర్భంగా పార్లమెంట్ సభ్యులూ దగ్గుబాటి పురంధేశ్వరి మాట్లాడుతూ దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ స్వచ్ఛభారత్ స్వచ్ఛ అవాన్ కార్యక్రమం కింద విజన్ 2047 దిశగా అడుగులు వేయడం జరుగుతోందన్నారు. ఇదే క్రమంలో రానున్న గోదావరి పుష్కరాలను అత్యంత సమర్థవంతంగా చేపట్టడం కోసం అందుబాటులో ఉన్న అవకాశాలు సద్వినియోగం చేసుకోవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ పి.ప్రశాంతి

మాట్లాడుతూ, స్వచ్ఛాంద్ర స్వచ్ఛ ఆంధ్ర కార్యక్రమంలో భాగంగా టాయిలెట్స్ ఏర్పాటు చేసే క్రమంలో ప్రకృతి వనరులను సంరక్షించే దిశగా తక్కువ నీటి వినియోగం - టీ, వాసన లేని టాయిలెట్స్ ఏర్పాటు చేసే ప్రాజెక్ట్ ఆలోచన రాజమహేంద్రవరం నగరపాలక సంస్థ పరిధిలో చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. ఇందుకోసం కంపెనీ ప్రతినిధులతో ప్రాజెక్ట్ పై సమగ్రంగా చర్చించినట్లు తెలిపారు. మోడల్ టాయిలెట్ పనితీరును పరిశీలించినట్లు తెలిపారు. శానిటేషన్ నిర్వహణ వ్యవస్థను ఇటువంటి ప్రాజెక్ట్ చేపట్టడం ద్వారా సమర్థవంతంగా సాధ్యం అవుతుందని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ప్రాజెక్ట్ స్వభావం రీత్యా రూపొందించిన అంశాలని అంశాల వారీగా వివరించారు. నేటి పర్యవరణ సవాళ్లను



ఎదుర్కొనేందుకు రూపొందించబడిన వినూత్న పరిష్కారాలు ద్వారా నీటి వినియోగాన్ని తగ్గించడం ద్వారా ప్రకృతి వనరుల సుస్థిరతను కాపాడడానికి ఈ ప్రాజెక్ట్ రూపొందించడం జరిగిందన్నారు. అందుకు సంబంధించి తాము ప్రతిపాదించిన అంశాలకి కట్టుబడి ఉంటామని స్పష్టం చేశారు. ఆదిశలో కొన్ని కీలకమైన అంశాలని సమావేశం దృష్టికి తీసుకు రావడం జరిగింది.



ప్రకృతి వనరుల సంరక్షణ : వాసన లేని మరియు నీరు లేని మూత్ర విసర్జన పరికరం యొక్క పరిశుభ్రతను పెంచడమే కాకుండా నీటి వినియోగాన్ని గణనీయంగా తగ్గించడం తో పాటుగా స్థిరమైన పారిశుధ్య నిర్వహణా సామర్థ్యం పెంచడం ఈ ప్రాజెక్ట్ లో ప్రధాన అంశం అని మునిసిపల్ కమిషనర్ కేతన గార్లె ఎంపీకి వివరించారు. ఇటువంటి వినూత్న ప్రతిపాదనలు ద్వారా నదులు, చెరువులు మరియు స్పిమ్మింగ్ పూట్ల వంటి నీటి వనరులను పునరుద్ధరించడానికి మరియు శుద్ధి చేయడానికి, ఆరోగ్యకరమైన పర్యావరణ వ్యవస్థలను మరియు పరిశుభ్రమైన వాతావరణాలను ప్రోత్సహించడానికి అనువైన ప్రతిపాదన అని పేర్కొన్నారు. స్థిరమైన ప్రత్యామ్నాయాలను మరియు సంప్రదాయ ఇంధన వనరులపై ఆధారపడటాన్ని తగ్గిస్తుందని పేర్కొన్నారు. వాణిజ్య మరియు పర్యావరణ సాధ్యతను నిర్ధారించేటప్పుడు సమర్థవంతమైన సౌకర్యాల నిర్వహణ విషయంలో ఈ ప్రాజెక్ట్ సమర్థవంతమైన పనితీరు నిదర్శనం అని కంపెనీ ప్రతినిధులు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ ఎమ్ సి ఇంజనీరింగ్ అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వీటిని తింటే పూజలు తగ్గుతుంది



సాధారణంగా మనకి కైమేట్ మారినప్పుడు లేదా సీజన్ మారినప్పుడు పూజ అనేది సాధారణమే. కానీ వీటి పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలి. లేదంటే మరింత ఎక్కువై పోతాయి. వీటి నుంచి ప్రతి ఒక్కరు బయట పడాలంటే ఆహారంలో కూడా పలు మార్పులు చేసుకోవాలి. దీని వల్ల మనం ఆరోగ్యంగా ఉండవచ్చు. అయితే బాలన్స్ డైట్ తీసుకోవాలి అని మనకి తెలిసినదే. దాని కంటే ముందు పరిశుభ్రంగా ఉన్న ఆహారం తీసుకోవడం చాలా ముఖ్యం. బ్యాలన్స్ డైట్ లో కార్బో హైడ్రేట్స్, ప్రోటీన్స్, మినరల్స్, విటమిన్స్ వంటివి తప్పక తీసుకోండి. ప్రతి రోజు మీరు ఇటువంటివన్నీ మీ ఆహారంలో ఉండేటట్లు చూసుకోవడం చాలా అవసరం. మంచి ఆహారం తీసుకోవడం వల్ల మంచి ఆరోగ్యం ఉంటుంది. మంచి ఆరోగ్యం ఉండడం వల్ల మంచి జీవితం ఉంటుంది. కాబట్టి ఎప్పుడు కూడా మంచి ఆరోగ్యం, శుభ్రమైన ఆహారం తీసుకోవడం చాలా ఉత్తమం. పైగా అనేక రకాల పండ్లు, కూరగాయల్లో చాలా సూప్రీయోయింగ్ దాగి ఉంటాయి. అలానే చాలా ఔషధగుణాలు కూడా వాటిలో కలిగి ఉంటాయి. వీటి వల్ల మనకు వచ్చే జబ్బులు లేదా వ్యాధులు కూడా నయం అయి పోతాయి. ఏ మందులు లేకుండా ఎంతో నాచురల్ గా వీటిని మనం క్యూర్ చేసుకోవచ్చు. ఇలా మనకి ఏమైనా సమస్యలు కలిగినప్పుడు ఆలోచించండి తీసుకున్న ఆహారం ద్వారా కూడా నయం అయిపోతూ ఉంటాయి.

రాజమండ్రిలో వజ్ర జ్యుయలరీ ఎగ్జిబిషన్

- రెండురోజుల ఎగ్జిబిషన్ ప్రారంభించిన మాజీ ఎంపీ భరత్



రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: స్థానిక ప్రకాశం నగర్ ప్రగతి హాస్పిటల్ ఎదురుగా రెండురోజులపాటు నిర్వహించే వజ్ర (విజ్రెజ్) జ్యుయలరీ ఎగ్జిబిషన్ ని మాజీ ఎంపీ మార్గాని భరత్ రామ్ శనివారం ప్రారంభించారు. జ్యోతిప్రకాశం చేసిన అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ విభిన్న మోడల్స్ జ్యుయలరీ ఇందులో ఉందని, అన్ని ప్రాంతాల నుంచి వెర్రెట్ కలెక్షన్స్ తెచ్చి రాజమండ్రిలో ప్రదర్శనకు పెట్టడం అభినందనీయం అన్నారు. ఎవరైనా వెర్రెట్ జ్యుయలరీ కావాలనుకుంటే వజ్ర జ్యుయలరీ ఎగ్జిబిషన్ కి సందర్శించాలని గోదావరి ప్రాంత ప్రజలకు ఆయన సూచించారు. కుటుంబాలతో సహా విచ్చేసి ఇక్కడ జ్యుయలరీ రకరకాలు చూడాలని ఆయన కోరారు. పెళ్లిళ్ల సీజన్ కనుక తక్కువ ధరకు వెర్రెట్ జ్యుయలరీ కొనుగోలు చేసుకోవాలన్నారు.

రాజమండ్రి మేనేజర్ కిరణ్ హైదరాబాద్, విశాఖ పట్నం, తిరుపతి, రాజమండ్రి లో తమకు ట్రాంచీలు ఉన్నాయని, అలాగే యూఎస్ లో కూడా ఉందని తెలిపారు. డైమండ్, అన్ని రకాల జ్యుయలరీ వస్తువులు ఈ ఎగ్జిబిషన్ లో పెట్టామని తెలిపారు. ఆఫర్స్ కూడా ఉన్నాయని ఆయన తెలిపారు. శని ఆది వారాలలో జరిగే ఎగ్జిబిషన్ కి అందరూ విచ్చేయాలని కోరారు. తిరుపతి మేనేజర్



సురేష్ మాట్లాడుతూ తక్కువ ధరకు మంచి వెర్రెట్ జ్యుయలరీ ఇక్కడ దొరుకుతుందని తెలిపారు. ఇన్ స్టోర్ ఎగ్జిబిషన్ లో తక్కువ ధరకే జ్యుయలరీ అందుబాటులో ఉందని ఆయన తెలిపారు. అందరూ విచ్చేసి జయప్రదం చేయాలని కోరారు.

10 ఏళ్లలోపు పిల్లలను ముందు సీట్లో కూర్చోబెడుతున్నారా?

ప్రస్తుతం కుటుంబ ప్రయాణాలు ఎక్కువ అయ్యాయి. కారుతో భార్య, పిల్లలతో కలిసి సరదాగా బయటకు వెళ్లి తిరిగి రావడం లాంటి వాటిని చాలా మంది చేస్తున్నారు. అయితే ఇలా వెళ్తున్న పిల్లలను కొంతమంది ముందు సీట్లో కూర్చోబెడుతుంటారు. అలాగే వారిని పాఠశాలకు తీసుకెళ్లేటప్పుడు కూడా తమ పక్కనే ముందు సీట్లో కూర్చోబెడతారు. అయితే ఇలా చేయడం ప్రమాదకరం అని చాలా మందికి తెలియదు. 13 సంవత్సరాల కంటే తక్కువ వయస్సు ఉన్న పిల్లలను ముందు సీట్లో కూర్చోబెట్టవద్దని ఇటీవల శాస్త్రీయ అధ్యయనాలు పేర్కొంటున్నాయి. చంటి బిడ్డలతో కలిసి ప్రయాణించే వారు వెనుక సీట్లోనే కూర్చోవడం ఉత్తమం. వీటికి సంబంధించిన నియమాలు కూడా ఉన్నాయి. తాజాగా యుపిఈ ప్రభుత్వం 10 ఏళ్ల కంటే తక్కువ వయస్సు ఉన్న పిల్లలను తమ ఒడిలో పెట్టుకుని ప్రయాణించే తల్లిదండ్రులపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటోంది. ఇటీవల కాలంలో నిబంధనలు అతిక్రమించి ముందు సీట్లో పిల్లలతో ప్రయాణించిన వారిపై, అలాగే, దీనికి సంబంధించిన గతంలో జరిగిన ఉల్లంఘనలపై చర్యలకు ఉపక్రమించింది. పిల్లలు వాహనాల్లో ముందు సీట్లో కూర్చోవడానికి సంబంధించిన నిబంధనలను ఉల్లంఘించినందుకు తల్లిదండ్రులకు 400 దిర్హామ్ల జరిమానా విధించనుంది. అలాగే ఇదే సమయంలో అమాచాన సైతం కఠినం చేసింది. 10 సంవత్సరాల కంటే తక్కువ వయస్సు పిల్లలకు సీటు బెల్ట్ పెట్టడం సరైన విధానం కాదని చట్టం పేర్కొంటుంది. ఈ వయస్సు పిల్లలకు ప్రత్యేక చైల్డ్ సీటును ఉపయోగించాలని యుపిఈ ప్రభుత్వం చెబుతుంది. ఏదైనా ప్రమాద సమయంలో పిల్లలు ముందు సీట్లో ఉన్నప్పుడు సీటు



బెల్ట్ తాకిడికి ఊపిరాడక చనిపోవడం వంటివి జరిగే అవకాశం ఉంది. ప్రమాదం జరిగినప్పుడు ఎయిర్ బ్యాగ్ తెరుచుకునే వేగం చాలా ఎక్కువగా (200-300 ఎంపిహెచ్ వరకు) ఉంటుంది. చిన్న పిల్లల శరీరం పెద్దల కన్నా సున్నితంగా ఉండటంతో ఎయిర్ బ్యాగ్ కారణంగా తీవ్ర గాయాలు లేదా ప్రాణాపాయం కలగవచ్చు. పెద్దల కోసం డిజైన్ చేసిన సీటు బెల్ట్ లు చిన్న పిల్లలకు సరిగ్గా ఉండవు. అలాగే, యాక్సిడెంట్ అయినప్పుడు పిల్లలు విండీల్ గ్లాస్ కి తగిలి తీవ్ర గాయాలు పొందే అవకాశం కూడా ఉంటుంది. ముందు భాగంలో పిల్లలు కూర్చుంటే బ్రేకింగ్ సమయాల్లో వేగంగా ముందుకు పడిపోవచ్చు. పిల్లల కోసం ప్రత్యేక చైల్డ్ సీటును ఉపయోగించడం ద్వారా వారికి ఎలాంటి ప్రమాదం జరగకుండా చూసుకోవచ్చు. కార్లలో ఐఎస్.ఓ.సి.సి. సీట్లు ఉండేలా చూడాలి. ఇండియాలో 1989 సెంట్రల్ మోటార్ వెహికల్స్ రూల్స్ లో సెక్షన్ 125(1) ఎ ప్రకారం, ఏడు సీట్లకు మించని వాహనాలలో డ్రైవర్, ముందు సీట్లో కూర్చున్న వారు తప్పనిసరిగా సీటు బెల్ట్ ధరించాలి.

ఒక్కసారి ఛార్జ్ చేస్తే హైదరాబాద్ నుంచి విజయవాడకు వెళ్లిచ్చే టాటా కారు టెస్ట్ డ్రైవ్ లో కెమెరాకు చిక్కిందోచ్

టాటా మోటార్స్ గురించి ప్రత్యేక పరిచయాల అవసరం లేదు. కొన్ని దశాబ్దాలుగా నాణ్యమైన వాహనాలను ఉత్పత్తి చేస్తూ విశ్వసనీయతకు పెట్టింది పేరుగా నిలిచింది. ఈ కంపెనీ కారు కొనుగోలు చేస్తే సేఫ్టీ గ్యారంటీ అన్న పేరు ముద్ర పడిపోయింది. అందుకే కస్టమర్లు కారు కొనుగోలు చేయాలనుకుంటే వారి బెస్ట్ ఛాయిస్ ఈ కంపెనీదే అవుతుంది. లేట్లెస్ట్ టెక్నాలజీని ఉపయోగించుకుని ఎప్పుడీకప్పుడు నయా కార్లను మార్కెట్లోకి తీసుకొస్తుంది టాటా కంపెనీ. టాటా మోటార్స్ నుండి విడుదల కానున్న తదుపరి

అత్యంత మెయిలింగ్ కారు సియెరా. టాటా సియెరా 25 సంవత్సరాల క్రితం 2000లలో మొదటిసారి అమ్ముడైన కారు. ప్రస్తుత ఆధునిక ప్రపంచానికి అనుగుణంగా ఉండే కొత్త లుక్ తో టాటా దీనిని పరిచయం చేయబోతోంది. టాటా మోటార్స్ సియెరా రూపానికి పేటెంట్ పొందిందని మా డ్రైవ్ స్పార్ట్ వెబ్ సైట్లో చూశాము. కాకపోతే టాటా మోటార్స్ తన సియెరాను కొత్త ఈవీ మోడల్ లో తిరిగి తీసుకురాబోతుంది. టాటా ఈవీ ఉత్పత్తి మోడల్ ను ఈ జనవరి భారత్ మొబిలీటీ ఎక్స్ పోలో ప్రదర్శించనున్నారు.

ఎలక్ట్రిక్, ఐసీఈ (ఇంటర్నల్ కంబస్ట్ ఇంజిన్) ఆప్షన్లతో 2025నాటికి దేశీయంగా అందుబాటులోకి రాబోతుంది. ఈ క్రమంలో టాటా సియెరా కార్లను నిరంతరం టెస్ట్ డ్రైవ్ లను నిర్వహిస్తున్నారు. గత ఫిబ్రవరిలో కూడా సియెరాను రోడ్డు మీద నడుపుతున్న దృశ్యాలు కనిపించాయి. తాజాగా సియెరాను మళ్లీ పూర్తిగా కవర్డ్ కప్పి పబ్లిక్ లో టెస్టింగ్ నిర్వహించారు. ఇది ఎక్కడ జరిగిందో తెలియదు కానీ ప్రస్తుతం అందుకు సంబంధించిన ఫోటోలు, వీడియోలు మాత్రం సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. భవిష్యత్తులో సియెరాను ఎలక్ట్రిక్ వెర్షన్ లో విడుదల చేయాలని టాటా యోచిస్తోంది.



విద్యార్థులకు ఎగ్జామ్ ప్యాప్స్ సామాగ్రి అందజేత



- ఎల్ ఎఫ్ జె సి వెల్ఫేర్ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో వితరణ
 రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: సోమవారం నుండి జరగజోయే పదో తరగతి పరీక్షలకు స్థానిక ఎల్ ఎఫ్ జె సి వెల్ఫేర్ ఫౌండేషన్ నేతృత్వంలో మేమగిరి జెడ్పి హైస్కూలు విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఆచార్య ఉదయ కుమార్, పాస్టర్ రాజ్ కృష్ణ, పాస్టర్ ఫిలిప్ ఎగ్జామ్ ప్యాప్స్, పెన్ పెన్సిల్ సెట్, లాంగ్ స్కెల్ అందజేసారు. పరీక్షల కోసం మిలువైన సూచనలు సలహాలు ఇచ్చి దీనించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ఉప సర్పంచ్ వెలుగుబండి నాని, స్థానిక జెడెస్ పి హెచ్ సూర్య హెచ్ఎం సత్యనారాయణ, సంగీత రాజ్ కృష్ణ, అరుణ ఫిలిప్, సిస్టర్ విజయ గ్రీన్, ఆర్డోస్ ఏరియా సూపర్వైజర్ అనిల్, స్థానిక బిజినెస్ మాన్ సాల్వన్, సూర్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాజమండ్రి రైల్వే చీఫ్ క్రూ కంట్రోలర్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన పి శ్రీనివాసరావు



రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: దక్షిణ మధ్య రైల్వే రాజమండ్రిలో చీఫ్ క్రూ కంట్రోలర్ గా శ్రీనివాసరావు శనివారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. రాజమండ్రి కార్యాలయంలో ఇంతవరకు ఇదే పదవిలో ఉన్న బీవీ బీకే రెడ్డి స్వస్థుడంగా పదవి విరమణ చేయడంతో ఆయన నుంచి శ్రీనివాసరావు బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా 37 సంవత్సరాల నుంచి రైల్వేలో వివిధ పోస్టుల్లో పని చేసి ప్రమాదం పై ఈ పదవిలోకి వచ్చినట్లు తెలిపారు. తన పరిధిలో లోకో పైలెట్లు, అసిస్టెంట్ లోకో పైలెట్లు సుమారు 800 మంది లోకో పైలెట్లు, అసిస్టెంట్ లోకో పైలెట్లు, ఇతర అవుట్ సోర్సింగ్ ఉద్యోగులకు పనిచేస్తున్నారన్నారు. ఉన్నతాధికారులు, క్రింది స్థాయి ఉద్యోగులతో సమన్వయం చేసుకుంటూ తన విధులను సమర్థవంతంగా నిర్వహిస్తానని శ్రీనివాసరావు తెలిపారు.

6

ఆదివారం 16/మార్చి/2025

www.viswamvoice.com

తూర్పు గోదావరి జిల్లా ఎడిషన్

విశ్వం వాయిస్

విశ్వం వాయిస్
VISWAMVOICE TELUGU DAILY

రాబిన్ హుడ్' సినిమాకు రాజమండ్రి సెంటిమెంట్

- సినిమాలో ట్విస్టులు, పాటలు, డాన్స్ అన్నీ అలరిస్తాయి
- భీష్మ సినిమాలో హిట్ అవుతుందన్న నమ్మకం ఉంది
- హీరో నితిన్
- గ్రౌండ్ ప్రమోషన్ రాజమండ్రిలో ప్రారంభించడం అనందంగా ఉంది
- దర్శకుడు వెంకీ కుడుముల
- పిల్లలతో సహా చూడతగ్గ కుటుంబ కథా చిత్రం ఇది
- హీరోయిన్ శ్రీలీల



రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: భీష్మ సినిమాలో రాబిన్ హుడ్ సినిమా కూడా మంచి హిట్ అవుతుందన్న గట్టి నమ్మకంతో ఉన్నామని, రాజమండ్రిలో సినిమా ఘాటింగ్ జరగడం కూడా హిట్ సెంటిమెంట్ కి కారణమని రాబిన్ హుడ్ సినిమా హీరో నితిన్ చెప్పారు. మైట్ల మామీ మేకర్స్ సమర్పణలో వెంకీ కుడుముల దర్శకత్వం లో నితిన్, శ్రీ లీల హీరో, హీరోయిన్లుగా నటించిన 'రాబిన్ హుడ్' సినిమా మార్చి 28న విడుదలకానున్న నేపథ్యంలో ప్రమోషన్ లో భాగంగా చిత్ర బృందం రాజమండ్రిలో శనివారం మధ్యాహ్నం నందడి చేసింది. ఈ సందర్భంగా స్థానిక మండల పౌరపాలకే ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో హీరో నితిన్ మాట్లాడుతూ రాబిన్ హుడ్ సినిమా ఘాటింగ్, పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ వర్క్ కూడా మొత్తం పూర్తయిందని తెలిపారు. భీష్మ సినిమా రాజమండ్రిలో ఘాటింగ్ చేయడం, అది మంచి విజయం సాధించడం

కున్నారు. రాబిన్ హుడ్ సినిమా ప్రమోషన్ రాజమండ్రి నుంచి ప్రారంభించడం ఆనందంగా ఉందన్నారు. ఇక్కడి ప్రజలు సినిమా ట్రియలుని తెలిపారు. రాబిల్ ఫుడ్ టీజర్ సాంగ్ కు మంచి ఆదరణ ఇచ్చారని వివరించారు. ఈ సందర్భంగా సంగీత దర్శకులు జీవి ప్రకాష్ కు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ సినిమా కు పనిచేసిన నటులు టెక్నిషియన్లకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. మార్చి 28న రాబిన్ హుడ్ సినిమాతో మీ ముందుకు వస్తున్నామని అన్నారు. రాజమండ్రి వచ్చినప్పుడల్లా వెంకీ 3,4 కేజీలు పెరుగుతారని నితిన్ సరదాగా వ్యాఖ్యానించడంతో తనకు రాజమండ్రి రోజు మిల్కీ చాలా ఇష్టమని వెంకీ చెప్పాడన్నారు. హీరోయిన్ శ్రీ లీల మాట్లాడుతూ రాజ మండ్రి తనకు కొత్త కాదని, తరచూ ప్రారంభోత్సవాలకు వస్తుంటానని గుర్తుచేశారు. ఇక్కడ తనకు గ్రాండ్ షాడర్, గ్రాండ్ మడర్ ఉన్నారని తెలిపారు. రాబిన్ హుడ్ చిత్రంలో మంచి క్యారెక్టర్ చేశానని, సినిమా ఘాటింగ్ సమయంలో బాగా ఎంజాయ్ చేస్తూ నటించానని తెలిపారు. ఒకపాటలో కూడా రాజమండ్రి రాజమండ్రి అని ఉందని ఆమె నవ్వుతూ చెప్పారు. ఇంతవరకు ఏ సినిమాలో చేయని విధంగా నా కేరకర్ డిజైన్ చేసారని, అందరినీ తన నటన ఆకట్టుకుంటుందని శ్రీలీల తెలిపారు. మార్చి 28వ తేదీన విడుదలయ్యే ఈ సినిమాను కుటుంబ సమేతంగా చూసి, ఆనందించాలని ఆమె కోరారు. ముఖ్యంగా పిల్లలను తీసుకుని సినిమాకు రావా లన్నారు. నిర్మాత ఎన్నేని నవీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్లాస్టిక్ ను నిర్మూలించడం... పర్యావరణాన్ని కాపాడుదాం

- "స్వచ్ఛ దివాన్... స్వచ్ఛ ఆంధ్ర" కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్

రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: ప్లాస్టిక్ ను నిర్మూలించి పర్యావరణాన్ని కాపాడు కోవాలిని మనపై ఉందని రాజమహేంద్రవరం సీట్ ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ పిలుపు నిచ్చారు. స్థానిక పుచ్చురాల రేవు వద్ద జరిగిన "స్వచ్ఛ దివాన్... స్వచ్ఛ ఆంధ్ర" కార్యక్రమానికి ఆయన ఎమ్మెల్యే బిత్తుల బిరూలకృష్ణ, కలెక్టర్ పి ప్రకాశ్, ప్రత్యేక అధికారి ప్రవీణ్ కుమార్, కమిషనర్ కేతన్ గగ్గె, ఎస్సీ నరసింహ కిషోర్ తదితరులతో కలిసి హాజరై సంతకాలు చేశారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ "స్వచ్ఛ ఆంధ్ర" కోసం అందరూ కలిసి పనిచేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్లాస్టిక్ విని యోగానికి మనమంతా దూరంగా ఉండాలని పిలుపునిచ్చారు. "మన దేశం పరిశుభ్రంగా ఉండాలని గాంధీజీ తపించారని, ప్రధాని మోడీ సారథ్యంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు స్వచ్ఛ భారత్ కార్యక్రమం చేపట్టారన్నారు. పారిశు డ్యు సాధన దిశగా మనమంతా చేతులు కలపాలన్నారు. మన ఇంటిని ఎంత పరిశుభ్రంగా ఉంచుకుంటామో సమాజాన్ని కూడా అదే రీతిలో



చూడాలన్నారు. పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉంటేనే మనం ఆరోగ్యంగా ఉంటామన్నారు. స్వచ్ఛ ఆంధ్ర కోసం మనమంతా సేవకులుగా పనిచేసే.. సమాజహితం కోసం కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా అక్కడ విద్యార్థులు చేసిన వివిధ స్టాల్స్ ను సందర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు కాశి నవీన్ కుమార్, పల్లె శ్రీనివాస్, బుద్డిగ రాధా, మజ్జి రాంబాబు, నల్లం శ్రీను, శెట్టి జవద్దీష్, రుకాని విజయ్, దాస్యం ప్రసాద్, నందు, చాపల చిన్నరాజు, కందికొండ అనంత, నగర పౌలక సంస్థ అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జనసేన ఆవిర్భావ సభ..వర్క రాజకీయ భిక్ష.. చంద్రబాబు దయ పవన్ కళ్యాణ్ కు వరం కాదా !

ఓడ మల్లన్న.. బోడి మల్లయ్య సామెత పై రాజకీయ విశ్లేషణ..- మేడ శ్రీనివాస్ అర్జున్..

రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: జనసేన ఆవిర్భావ సభ లో నాగబాబు పక్క మాటలు చంద్రబాబు మదిలో పున్న మంత్రి పదవిని దూరం చేస్తుందా ! పవన్ కళ్యాణ్ మాదిరి ఉండాలి లేకుంటే పవన్ కళ్యాణ్ వంటి నాయకుని వద్ద ఉండాలి అని నాగబాబు యువతకు నడేశం.. జనం నవ్వి పోతున్నారా నాగబాబు.. పిఠాపురంలో పవన్ గెలుపుకు ఎవరైనా కారణం అనుకుంటే అది వారి ఖర్చు అని నాగబాబు మాటలు పరోక్షంగా వర్క ను ఉద్దేశించి నట్టుగానే పిఠాపురం ప్రజలు బావిస్తున్నారా ! అంత మాటను భావిస్తున్నట్లే కదా.. సభలో పవన్ మాటలు వైతం సుదీర్ఘ అనుభవం గల చంద్రబాబు ను అవమానించి నట్టుగా వున్నాయి.. పవన్ కళ్యాణ్ కారణం గానే చంద్రబాబు కు అధికారం సాధించి అయ్యింది అన్నట్టుగా మాట్లాడిన పవన్ కళ్యాణ్ మాటలు చంద్రబాబు పూర్వయాన్ని గాయపరిచినట్లే కదా ! అందులో నడేశం ఎందుకు.. నిజానికి చంద్రబాబు పవన్ కళ్యాణ్ ను పూర్తి స్థాయిలో ఆశీర్వదించక పాత జగన్ అన్నట్టుగానే పవన్ కళ్యాణ్ అసెంబ్లీ గేటు దాటేవారా ! పవన్ కళ్యాణ్ శక్తి ఏమిటో ఒంటరిగా పోటీ చేసినప్పుడు తెలిసింది కదా ! మళ్ళీ ఈ పెద్ద పెద్ద మాటలు ఎందుకు ఓడ మల్లన్న.. జనసేన ఆవిర్భావ సభలో పవన్ కళ్యాణ్ కు నేడు ఈ స్థాయి గొప్ప స్థానం కల్పించిన వర్క కృషి కి కనీసం సభ నాక్షిగా కనీసం అభినందనలు తెలపక పోగా అవమానించే రీతిలో అన్నదమ్ములు ఇద్దరు మాట్లాడటం తెలుగు తమ్ముళ్లను, పిఠాపురం ప్రజలను మనస్థాపానికి గురిచేసింది.. బోడి మల్ల య్య... ఎన్నికల సమయంలో నా గెలుపును వర్క, వారి కుమారుడికి అప్పగిస్తున్నారని ప్రాధేయం అని ప్రకటించిన పవన్ కళ్యాణ్ నేడు అందుకు భిన్నంగా ప్రవర్తించటం వెనుక కారణం నియోజక వర్గంలో వర్క కు గల పట్టుకు భవదతున్నట్లే కదా ! ముమ్మారుటికి వర్క లేకుంటే పిఠాపురంలో 300 ఓట్లు చాలునా ! పవన్ కళ్యాణ్.. నాగబాబు దుందుడుకు దాటించి పవన్ కళ్యాణ్ ఇప్పుటి వరకు అందించక పోవటం అనేక అవమానాలకు కలిగిస్తున్నాయి.. పవన్ కళ్యాణ్ పార్టీ ని సదుపతారా ! కూటమిలో



పూర్తిగా విలీనం చేస్తారా ! అనే సందేహాలు కలుగుతున్నాయి.. 4 రాజాజుల తెలుగుదేశం పార్టీ ని పవన్ కళ్యాణ్ నిలబెట్టడం ఏమిటి.. మల్లయ్య అని ప్రస్తుతం ఇదే కామెడీ చర్చ ఊరు ఓడ.. నాగబాబు మాటల వెనుక పవన్ కళ్యాణ్ ప్రమేయం లేకపోతుందా ! ఇప్పటికే నెటిజన్లు నాగ బాబు మాటలపై విమర్శిస్తున్నారు.. పవన్ మాటల కామెడీ జబర్దస్తి కామెడీని మర్చిస్తుంది. ఎవరితో పెటె కున్నా మా ఉమ్మడి జిల్లా పిఠాపురం ప్రజలతో పెట్టుకోవద్దు పవన్ కళ్యాణ్.. లో లోన పిఠాపురం వాసులు గుగునగులు.. మళ్ళీ ఎన్నికలకు పవన్ కళ్యాణ్ పిఠాపురం నుండి పోటీ చేస్తారా ! నాగబాబు మాటల తోను, పవన్ కళ్యాణ్ చేష్టల తోను పిఠాపురం నియోజకవర్గంపై ఆశలు వదులు కోవటమేనా ! వర్క హోసం పవన్ కళ్యాణ్ కు పెద్ద సూచన తెచ్చి పెట్టటం ఖాయం.. ఇప్పుడు ఉన్న పళంగా పిఠాపురం నియోజకవర్గంకు ఎన్నిక పెడితే బారి స్థాయిలో పవన్ కళ్యాణ్ కు ఓటమి తప్పదు.. అదే నియోజకవర్గంలో ఇండిపెండెంట్ గా పోటీ చేసి గెలిచిన దమ్మున్న వర్క అంటూ స్థానికులు కితా బాలు కురిపిస్తున్నారు. చంద్రబాబు పవన్ కళ్యాణ్ ను పదిలినా, పవన్ కళ్యాణ్ కూటమికి దూరం అయ్యినా పవన్ కళ్యాణ్ రాజకీయ భవిష్యత్ ప్రశ్నకమే.. ఏది ఏమైనప్పటికీ నియోజకవర్గంలో పిఠాపురంలో రాజకీయ బిడ్డ పెట్టింది వర్క అని, ఉప ముఖ్యమంత్రి స్థాయి కల్పించింది చంద్రబాబు అని జనసేన పార్టీ వారే అంగీకరించటం విశేషం. అది మరవాలి అనుకుంటే పవన్ కళ్యాణ్ కు పాత రోజులు తద్దం అని మేడ శ్రీనివాస్ హితవు పలికారు.

కోరుకొండ నరసింహ కళ్యాణ్ కుటుంబ ఆదాయం 23.35 లక్షలు

కోరుకొండ విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: కోరుకొండ నియోజకవర్గం లోని నరసింహ స్వామివారి వార్డు కళ్యాణ్ కుటుంబం ఆదాయం 23.25 లక్షల రూపాయలు అదాయం వచ్చినట్లు అన్నవరం దేవస్థానం ఈవో సుబ్బారావు తెలిపారు. శనివారం ఆలయ వంతెనపై వర్క ధర్మకర్త ఎస్సీ రంగరాజు బట్టర్, అన్నవరం దేవస్థానం అధికారులు, భక్తుల సమక్షంలో స్వామివారి హుండీలను లెక్కించారు. 2025 దివ్య కళ్యాణ్ మహోత్సవాల ఆదాయం వివరములు కళ్యాణ్ కుటుంబం 2లక్షల 10వేల 924, దర్శనములు 2లక్షల 37వేల 530, లడ్డూ ప్రసాదం 4లక్షల 6వేల 700, లైసెన్సులు 1లక్ష 88వేల 400, కట్టాలు 40 వేల 618, హాండ్ 12 లక్షల 41వేల 400 రూపాయలు ఆదాయం వచ్చిందన్నారు. మొత్తం



23లక్షల 25వేల 537 రూపాయల ఆదాయం చేకూ రిందన్నారు. అన్న ప్రసాదం 70వేల 595 రూ పాయలు వచ్చిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్సీ రంగరాజు బట్టర్, అన్నవరం దేవస్థానం అధికారులు చంద్రశేఖర్, జగ్గరావు, వాసు రాంజీ, భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళలకు "శక్తి" వంతమైన యాప్

- చిక్కులేని "ది.శ"లా కాదు... సమర్థవంతంగా పని చేస్తుంది
- ఆపదలో ఉన్న మహిళలకు ఆపడ్డాందని
- గత వైకాపా పాలనలో మహిళలపై అనేక దాడులు... అత్యాచారాలు
- మీడియా సమావేశంలో తెలుగు మహిళలు మాల్టే... కోసూరి

అధికారంలోకి రాగానే ద్వారాలోని ఎస్సీ, ఎస్టీ మహిళల జీవనోపాధి మెరుగుపరచేందుకు ఒక్కో సభ్యురాలికి రూ. 50 వేల నుంచి రూ. 5 లక్షల వరకూ వడ్డీ తేని రుణాలు ఇచ్చే కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టించి, ఈ వడ్డీ రాయితీ రుణాలను ప్రభుత్వం త్వరలో రూ. 10 లక్షలకు పెంచనుందన్నారు. బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనారిటీ, మహిళలను పారిశ్రామికవేత్తలుగా తయారు చేసేలా కూటమి ప్రభుత్వం పెట్టుబడి రాయితీని 35% నుంచి 45% కు పెంచినట్లు తెలుపారు. ఎన్నికల హామీలో భాగంగా చంద్రబాబు నాయుడు ప్రభుత్వం అంగన్వాడీలు, ఆశా వర్కర్లు ఎన్నాళ్లకానో ఎదురు చూస్తున్న గ్రామీణీ చెల్లింపులకు శ్రీకారం చుట్టించి, అంగన్వాడీల గ్రామీణీ చెల్లింపుల కోసం బడ్జెట్లో 60 కోట్లు కేటాయించింది మాల్టే విజయలక్ష్మి పేర్కొన్నారు. కోసూరి వండీట్రియ మాట్లాడుతూ జగన్ పాలనలో ద్వారాలోని నిర్దిష్టం చేశారని, అయితే టీడీపీ ఆవిర్భావం నుండి మహిళా సాధికారతకు అత్యంత ప్రాధాన్యతనిస్తూ వస్తోందన్నారు. ఇంటిని సమర్థవంతంగా నిడివే మహిళ, రాజకీయాల్లోనూ మరింత రాణించి సత్తా చాటగలదని గుర్తించిన అన్న ఎన్టీఆర్ పురుషులతో సమానంగా మహిళలకు అన్ని హక్కు కల్పించారని గుర్తు చేశారు. దానికి కొనసాగింపుగా చంద్రబాబు మహిళల ఆర్థిక స్వావలంబనకు ద్వారా పథకానికి శ్రీకారం చుట్టి వారి జీవన స్థితిగతులను మార్చారని అన్నారు. మహిళల పేరుమీద ఇళ్లపట్టాలు, ఇంటి నిర్మాణం, భూమి కొనుగోలు వంటి పథకాలు ఎన్నో అవకాశాలకు అమలు చేసి చూపించారన్నారు. దీనికి కొనసాగింపుగా కూటమి ప్రభుత్వం మహిళా సంక్షేమానికి ప్రాధాన్యతనిస్తూ 2025 -26 బడ్జెట్ లో మహిళా శిశు సంక్షేమానికి రూ. 4332 కోట్లు కేటాయించారని పేర్కొన్నారు. 2025 -26 రాష్ట్ర బడ్జెట్ ప్రత్యేకించి మహిళలకు బడ్జెట్ అని చెప్పుకోవచ్చని, మహిళల సంక్షేమానికి, ఆర్థిక పరిపుష్టికి తోడ్పడి రాష్ట్రంలోని మహిళల సాధికారతకు బాటలు వేస్తుందన్నారు. వైసీపీ హయాంలో రాష్ట్రంలో మహిళలు ఉన్నారన్న సంగతి మరిచి బడ్జెట్ లో వారికి అన్యాయం చేశారని మండిపడ్డారు. కేటాయింపు

నిధులన్నీ కమిషన్ కోసమే తప్పించి మహిళా సంక్షేమానికి ఉపయోగపడదని అవగణించి అయినా లేదని మండిపడ్డారు. మహిళలను దగా చేసిన జగన్ రెడ్డి : తల్లి, చెల్లిని గెంటేసిన జగన్ కు మహిళలను అక్క చెల్లి అనే అర్థంకొట్టడం ప్రశ్నించారు. ఉచితంగా ఇళ్లు ఇస్తానని నమ్మించి మాట తప్పి ఓటివీ పేరుతో ఒక్కో మహిళ నుంచి రూ.10 వేల నుంచి రూ.30 వేలు బలవంతంగా వసూలు చేశాడని విమర్శించారు. పెళ్లి కానుకల రద్దు, కఠిన నిబంధనల వల్ల పేదరింటి అడవిలకు తీరని నష్టం చేశారన్నారు. అంగన్వాడీల జీతాలు చంద్రన్న రూ.6,300 పెంచగా జగన్ పెంచింది కేవలం రూ.1000 మాత్రమేనని, జాతీయ స్థాయిలో మహిళలపై నేరాల రేటు 66.4% కాగా, ఏపీలో జగన్ పాలనలో మాత్రం 96.2% నమోదు కావడం మహిళా భద్రతలో జగన్ రెడ్డి దౌర్జతనాన్ని తెలియజేస్తోందన్నారు. వైసీపీ పాలనలో 30,196 మంది మహిళలు, చిన్నారులు మిస్సుయ్యారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. చంద్రన్న పాలనలో సున్నా వడ్డీ రూ.5 లక్షల వరకూ అమలు చేస్తే, రూ.10 లక్షలకు పెంచారని అధికారంలోకి వచ్చిన జగన్ రెడ్డి రూ.3 లక్షలకు కుదించాడని, ఆ రూ.3 లక్షలకు వడ్డీ కూడా కేంద్రమే భరించింది తప్ప.. జగన్ రెడ్డి ఇచ్చింది సున్నా అని పేర్కొన్నారు. 10 వేల కోట్ల పొరుపు సొమ్ము, రూ.2100 కోట్ల అభయహస్తం నిధులు దోచేసిన జగన్ రెడ్డి ద్వారా వ్యవస్థ గురించి మాట్లాడే కనీసం అర్థత ఉందా? అని ప్రశ్నించారు. మాజీ కార్యకర్త, పార్టీ సీనియర్ నాకురాలు ద్వారా పార్వతి సుందరి మాట్లాడుతూ అధికారంలో ఉండగా వైకాపా టీడీపీ ఇళ్లను సర్వనాశనం చేసిందన్నారు. ఇప్పుడు అధికారంలోకి ఉన్న కూటమి ప్రభుత్వం అర్ధులందరికీ ఇళ్లు ఇచ్చేందుకు సన్నాహాలు చేస్తోందన్నారు. ఇదే విషయమై ఎమ్మెల్యే ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్ అసెంబ్లీలో ప్రస్తావించారన్నారు. మీడియా సమావేశంలో తెలుగు మహిళలు తురకల నిర్మల, బోసు ఈశ్వరి, మీనాల నాగమణి, కానేటి కృపామణి, బద్ద గిరిజ, లక్ష్మి, లీలావతి, మోతా నాగలక్ష్మి, తుళ్లి పద్మ పాల్గొన్నారు.

ప్రథమ మేయరు ఎం.ఎస్.చక్రవర్తి విగ్రహం ఏర్పాటు చేయాలి

- చక్రవర్తి సతీమణి లక్ష్మి చక్రవర్తి
 రాజమహేంద్రవరం, విశ్వం వాయిస్ న్యూస్: రాజమండ్రి నగర ప్రథమ మేయరు ఎం.ఎస్.చక్రవర్తి విగ్రహాన్ని నగరంలో ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన సతీమణి లక్ష్మి చక్రవర్తి విజ్ఞప్తి చేశారు. బిత్తుల సుబ్బారావు సేనాసమితి ఆధ్వర్యంలో శనివారం నగరంలో జరిగిన మాన్యువర్ కాన్ఫరెన్స్ 91 వ జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొనేందుకు లక్ష్మి శ్రీనివాస్ రాజమండ్రి విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా సేనా



సమితి వ్యవస్థాపక చైర్మన్ బిల్లె కొండబాబు ఆధ్వర్యంలో బిత్తుల నగర్ లోని ఒక పేద కుటుంబానికి లక్ష్మి చక్రవర్తి చేతుల మీదుగా బియ్యం, నిత్యావసర వస్తువులు, కూరగాయలు, నగదు, నూనెల వస్త్రాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమెను మహిళలు ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం లక్ష్మి చక్రవర్తి మాట్లాడుతూ 2003 పుష్పరావి విజయవంతం నిర్వహించానని తన భర్త చక్రవర్తి కృషి చేశారని, నగరాన్ని అభివృద్ధి చేశారని ఎక్కువ

